
 

 

Referat af Turneringsrådsmøde(TR) den 6.januar 2001 kl.11.00-15.00 
 
Tilstede : Gert Wulff(DBBF), Bjarne Bremholm(KBBF), Klaus Kristensen(JBBF), Henrik 
Serritzlew(F&SBBF) og Rune Larsen(LF&SBBF). 
 
Afbud : Birgitte Melbye(DBBF) 
 
1. A)   Status på sidste sæsons drøftelser/vedtagelser ude i lokalforbundene. 

       Hvor mange steder kom noget af det vi drøftede igennem. 
F&SBBF fik ikke korrigeret proportionerne, da forslagene kom for sent ift. 
Repræsentantskabsmødet. LF&SBBF har ladet alle bøder overgå til bestyrelsen. 
KBBF & JBBF fik lavet store rettelser af deres proportioner hvor man havde fjernet 
mange overflødige proportioner(bødestørrelse og gentagelser fra DBBF´s 
turneringsreglement). Efterfølgende debat omkring ansættelse af en fælles 
turneringsadministrator, TR er på ingen måde imod, men føler dog at der skal ligge en 
bedre arbejdsbeskrivelse og bedre defination af jobbet før det indkorpereres i 
systemet. 

 
 B) Hvordan går det med de nye aldergrænser. 

Da TR ikke føler at aldergrænserne har slået igennem endnu ude i klubberne, vil vi 
vente med at lave en undersøgelse(spørgeskema til klubberne) til starten af sæsonen 
02/03. Dispensationer skal/burde gives alle ungdomsspillere(1.års), for at rykke en 
aldersgruppe op, såfremt det er formålstjensteligt mht. turneringsafvikling. 
Dispensationer skal gives af det respektive lokalforbund. 

 
C) De nye børneregler(se den specielt lavede folder). 

TR kommer med flg. indstilling til B&U omkring ordlyden i børnereglerne, 
klassekamerater skal være fra samme klasse og samme skole. TR har et forslag om at 
der i kampene maks. kan anvendes 2 spillere der er for gamle ad gangen. Dette sendes 
videre til den rette instans, dvs. den kommiterede for Børn og Unge i DBBF. 
TR er kommet frem til at spørgsmålet omkring personlig opdækning SKAL følge 
børnereglerne. 
TR drøftede muligheden om at indføre skolebasketregler i minirækkerne. 

 
2. A)  Fælles bøder/afgifter. 

      KBBF følger det udarbejdede skema. 
 LF&SBBF følger det udarbejdede skema. 
      JBBF arbejder hen imod at anvende de nye bøder. 

            F&SBBF følger det udarbejdede skema med en enkelt undtagelse. 
 
3.  A) Det fælles turneringsreglement. 

TR kommer med ændringer til proportionerne som så skal indarbejdes i 
turneringsreglementet i samarbejde med Hans Graversen. 

  
B) Nye punkter for den kommende sæson. 

- Landet rundt, hvordan er de forskellige distrikters turnering bygget op. 
- En landsdækkende række for Ungseniorer og Ynglinge, der spiller om 

danmarksmesterskabet. Målet er 10 hold, hvert distrikt er sikret min. 2 pladser, 



 

 

rækken skal have central dommerpåsætning, dvs. divisionsdommere. BB laver et 
økonomisk oplæg til næste møde omkring kørselsudligning for rækken. 

 
4. A) Næste møde. 
  27. februar 2001 kl.17.30 i idrættens hus. 
 
5. A) Evt. 
  U-DM afholdes weekenden den 5-6.maj i vest-DK, HS og KK finder sted og dag. 

 Juniorer og drenge/piger skal helst spille lørdag, pga. konfirmationer.  
Ungsenior og ynglinge spiller søndag.  
4 kampe hver dag, med dommer påsat af DBBF. 

 
Referent : RL 


